
Ζητάμε προκαταβολικά την κατανόηση όλων των πολιτών της Αγίας Παρασκευής για τη μακροσκελή
ανακοίνωση, όμως εκτιμούμε πως πρόκειται για κορυφαίο ζήτημα πολιτικής και ηθικής τάξης. Τις
τελευταίες εβδομάδες στην πόλη μας διαδραματίζονται απίστευτα γεγονότα με πρωταγωνιστή τον
πρόεδρο του ΠΑΟΔΑΠ κ. Παπαμιχαήλ! Αποκορύφωμα στάθηκε η προσπάθειά του να φιμώσει τοπικά μέσα
και να εξαφανίσει εμπεριστατωμένες τοποθετήσεις που τον αφορούσαν, με τη συνδρομή της
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ(!). Αποκορύφωμα μιας πορείας αντιλαϊκών επιλογών, αδιαφάνειας και αυταρχισμού.

Δεν είναι μόνο η κεντρική πολιτική κατεύθυνση, η οποία άλλωστε εκφράζει ολόκληρη την παράταξη
Σταθόπουλου, δηλαδή αυτή των ιδιωτικών προγραμμάτων άθλησης και πολιτισμού (μέσω ΚοινΣΕΠ), των
ελαστικών σχέσεων εργασίας και των εργασιακών κάτεργων (μέσω συμβάσεων έργου, προγραμμάτων
ΟΑΕΔ, ιδιωτικών συνεργείων καθαρισμού, ΕΣΠΑ κλπ). Δεν είναι μόνο τα πολύ υψηλά δίδακτρα , για τα
οποία ευθέως δήλωσε ο Σ. Παπαμιχαήλ στο Δημοτικό Συμβούλιο ότι «δεν πρέπει να είναι πιο χαμηλά γιατί
κάτι τέτοιο θα αποτελούσε αθέμιτο ανταγωνισμό προς τον ιδιώτη» (!!!). Είναι και ο τρόπος με τον
οποίον ασκεί διοίκηση εν γένει και αντιμετωπίζει τα μέλη του ΔΣ των δυνάμεων της
αντιπολίτευσης.

– Από την αρχή της θητείας του, οι εισηγήσεις που αποστέλλονταν για κάθε θέμα ήταν ελλιπείς,
στέλνονταν συχνά την ίδια μέρα της εκάστοτε συνεδρίασης, μόλις 2-3 ώρες πριν την έναρξή της, με
αποτέλεσμα να μην τις έχει δει κανείς. Επιπλέον, άφηναν σκοπίμως πολλές πτυχές του κάθε θέματος προς
ψήφιση κενές και τις πιο πολλές φορές εξουσιοδοτούσαν τον πρόεδρο για τις περαιτέρω ενέργειες,
προκειμένου φυσικά να έχει τη δυνατότητα να δράσει κατά το δοκούν με την κάλυψη της απόφασης ΔΣ.

– Αναφορικά με τα θέματα που διαρκώς απασχολούν τον ΠΑΟΔΑΠ, αυτά των απαλλαγών και εκπτώσεων
από τα δίδακτρα και των παραχωρήσεων χώρων, η αυθαιρεσία και η υπονόμευση του συλλογικού οργάνου
φάνηκε σε όλο της το μεγαλείο και πάλι. Θέματα να αποσύρονται τέσσερις και πέντε φορές από την
ημερήσια διάταξη και να επανέρχονται σε επόμενη συνεδρίαση για να αποσυρθούν ξανά. Ο κ. Πρόεδρος
επιδεικνύει ιδιαίτερη ζέση σε κάποια συγκεκριμένα αιτήματα συγκεκριμένων ατόμων ή συλλογικοτήτων,
όπως π.χ. της ομάδας “greek callisthenics movement” το αίτημα της οποίας για παραχώρηση χώρου
απορρίφθηκε με απόφαση ΔΣ και το επανέφερε μόνος του με το “έτσι θέλω”. Παρανόμως φυσικά, αφού δεν
μπορεί να ξανατεθεί προς συζήτηση θέμα για το οποίο ελήφθη απόφαση στην αμέσως επόμενη συνεδρίαση
(εκτός αν μεταβλήθηκαν τα πραγματικά περιστατικά), και σε πολύ έντονο ύφος επέπληττε ένα – ένα τα
μέλη του ΔΣ που καταψήφισαν, απαιτώντας να αλλάξουν την ψήφο τους!!!

– Όμοια η συμπεριφορά του και στο φλέγον ζήτημα των εκπτώσεων ή απαλλαγών από δίδακτρα, για το
οποίο φτάνουν συνέχεια στον ΠΑΟΔΑΠ αιτήματα δημοτών για έκπτωση ή απαλλαγή ή τμηματική
καταβολή για διάφορους οικονομικούς ή οικογενειακούς λόγους ή λόγους υγείας. Εμείς έχουμε
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τουλάχιστον 5 φορές διαμαρτυρηθεί έντονα και ζητήσει να τεθεί σε συζήτηση συνολικά το ζήτημα της
διεύρυνσης του κύκλου των δικαιούχων απαλλαγής ή γενναίας έκπτωσης, σε σχέση με τα ψίχουλα
εκπτώσεις που ισχύουν σήμερα, και όχι να εξετάζονται κάθε φορά μεμονωμένα αιτήματα από δημότες που
φιλοτιμήθηκαν να υποβάλουν σχετικό αίτημα στον ΠΑΟΔΑΠ, τη στιγμή που υπάρχουν τόσοι άλλοι, και με
μεγαλύτερα ενδεχομένως προβλήματα, που δεν μπήκαν στη διαδικασία να κάνουν κάτι τέτοιο. Φυσικά , η
απάντηση που λαμβάναμε πάντα ήταν η “δέσμευση” να συζητηθεί στην επόμενη συνεδρίαση. Αυτό δε
γινόταν ποτέ, με αποτέλεσμα να μένει ακόμα το ζήτημα ανεπίλυτο μέχρι και σήμερα.

– Ένα άλλο κραυγαλέο δείγμα αυθαιρεσίας είναι αυτό των απ’ ευθείας αναθέσεων. Είναι γνωστό ότι ,
σύμφωνα με το προεκλογικό πρόγραμμα της “Νίκης των πολιτών της Αγίας Παρασκευής”, ούτε ένα ευρώ
δε θα γινόταν με απ’ ευθείας ανάθεση. Εμείς, ως “Φυσάει Κόντρα” έχουμε διεκδικήσει κι έχουμε υποβάλει
πολλές φορές το αίτημα, όλες οι αναθέσεις, ανεξαρτήτως του αν το ύψος τους είναι εντός του ορίου που
επιτρέπει ο νόμος για απ’ ευθείας ανάθεση, να έρχονται οι προσφορές στο ΔΣ και να αποφασίζουμε
ανοιχτά και συλλογικά. Και σε αυτό ο Πρόεδρος έχει επανειλημμένως “δεχτεί” το αίτημα και “δεσμευτεί”
να το υλοποιήσει. Φυσικά δεν το έχει κάνει ποτέ…

– Με τις εργασιακές σχέσεις: Κάθε φορά που καταγγέλλαμε τις ελαστικές σχέσεις εργασίας με μισθούς
πείνας και χωρίς δικαιώματα στις οποίες καταφεύγει ο ΠΑΟΔΑΠ για να υλοποιεί τα προγράμματά του, η
απάντηση που λαμβάναμε είναι ότι είναι αναγκαίο κακό, αφού δεν υπάρχει το χρονικό περιθώριο να
αλλάξει αυτό για φέτος.. Ωστόσο η “Νίκη των πολιτών της Αγίας Παρασκευής”, η οποία δηλώνει, στα
λόγια μόνο, υπέρ των μόνιμων και σταθερών σχέσεων εργασίας, “δεσμεύεται” ότι από του χρόνου θα
προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για να διασφαλιστούν αυτές. Εμείς ρισκάρουμε από τώρα την
πρόβλεψη ότι ούτε του χρόνου θα αλλάξει το παραμικρό προς το καλύτερο σε σχέση με το εργασιακό
καθεστώς των εργαζομένων στον ΠΑΟΔΑΠ.

– Και βέβαια, αφήσαμε για το τέλος τις γνωστές απαράδεκτες μεθοδεύσεις της συνεδρίασης της
24/12/2015. Έχει γίνει πολύς λόγος για αυτές και έχουν γίνει πολλές σχετικές δημόσιες παρεμβάσεις.
Επαναλαμβάνουμε σύντομα ΤΑ ΓΕΓΟΝΌΤΑ:

Στη συνεδρίαση της 22/12/2014 υπήρχε θέμα στην ημερήσια διάταξη να ψηφιστούν κάποια
κονδύλια της πάγιας προκαταβολής. Το θέμα αυτό δεν τέθηκε προς ψήφιση γιατί διακόπηκε η
συνεδρίαση. 2 μέρες αργότερα, στις 24/12 δέχτηκαν τα μέλη του ΔΣ τηλεφώνημα με
πρωτοβουλία του προέδρου με το οποίο τους ζητήθηκε να ψηφίσουν δια περιφοράς λόγω
πίεσης χρόνου. Δεχτήκαμε το κατεπείγον δια περιφοράς επειδή ο κωδικός της πάγιας
προκαταβολής έπρεπε να κλείσει πριν την αλλαγή του χρόνου και υπήρχε ο κίνδυνος οι
υπάλληλοι να τα πληρώσουν από την τσέπη τους. Ψηφίσαμε ΟΧΙ στα δύο πρώτα θέματα και
λευκό σε όλα τα υπόλοιπα. Στις 16:45 μ.μ. έρχεται mail με την ημερήσια διάταξη της
συνεδρίασης που ήδη είχαμε κάνει και ψηφίσει για αυτήν, η οποία ημερήσια διάταξη είχε μέσα
ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ: 1) Τις δύο αγωγές που ανέθεσε ο κ. Παπαμιχαήλ στον εαυτό του 2) Το
σύγγραμμα που αγόρασε ο κ. Παπαμιχαήλ για τον εαυτό του, 3) έξοδα για γλυκά

Τα πρακτικά λοιπόν της συνεδρίασης της 24ης/12/14 μας εμφανίζουν να έχουμε ψηφίσει για
θέματα για τα οποία, όχι μόνο δεν ψηφίσαμε, αλλά δεν είχαμε λάβει καν γνώση αυτών.

– Τελευταίο επεισόδιο στο σήριαλ αυτό ήταν , ο Πρόεδρος του ΠΑΟΔΑΠ, Σωτήρης Παπαμιχαήλ, να μεταβεί
μεταμεσονύκτια ώρα του περασμένου Σαββάτου 28/2 προς Κυριακή 1/3 στο Αστυνομικό Τμήμα της
περιοχής και να απαιτήσει, με την απειλή της σύλληψης και της αυτόφωρης διαδικασίας, από τους
διαχειριστές της τοπικής ενημερωτικής ιστοσελίδας “Agia Paraskevi images” την άμεση απόσυρση
δημοσιεύματος που περιείχε τις καθ’ όλα βάσιμες αποδεδειγμένες και αληθείς καταγγελίες του
εκπροσώπου μας στο ΔΣ του ΠΑΟΔΑΠ για τον ακραία αυταρχικό και πραξικοπηματικό τρόπο με τον οποίο
ασκεί διοίκηση ο πρόεδρός του. Παρακάμπτοντας και υπονομεύοντας ευθέως τα συλλογικά όργανα και



εμπαίζοντας ωμά τα υπόλοιπα μέλη του ΔΣ!

Αυτή η πρωτοφανής κίνηση, δείχνει στην πραγματικότητα πανικό. Πανικό γιατί ο πρόεδρος του ΔΣ του
ΠΑΟΔΑΠ είχε την ψευδαίσθηση ότι, με την κάλυψη του Δημάρχου και της παράταξής του συνολικά, θα
μπορούσε να βγαίνει αλώβητος από τα σοβαρά ατοπήματα που έχει διαπράξει ήδη στη σύντομη θητεία
του, ωστόσο δεν του πέρασε, αφού τα ατοπήματα αυτά τα αναδείξαμε, τα δημοσιοποιήσαμε και το ζήτημα
πήρε , όπως ήταν φυσικό, μεγάλες διαστάσεις , με αποτέλεσμα να εκτεθεί πολιτικά ανεπανόρθωτα ο ίδιος
και η παράταξή του. Με το να εκβιάζει και να απειλεί με μηνύσεις και αυτόφωρα, το μόνο που καταφέρνει
είναι να εκτίθεται ακόμα περισσότερο.

Εν όψει των εξελίξεων αυτών:

•Απαιτούμε την απομάκρυνση του Σωτήρη Παπαμιχαήλ, από τη θέση του Προέδρου του ΔΣ του
ΠΑΟΔΑΠ! Η πολιτική του πρακτική έρχεται σε αντίθεση με κάθε έννοια κοινωνικού
συμφέροντος. Ταυτόχρονα, άνθρωποι που φιμώνουν , με τη συνδρομή της αστυνομίας, την
ελευθερία του τύπου δεν έχουν καμία θέση σε όργανα που αντιπροσωπεύουν τους κατοίκους
της πόλης μας.

•Ζητούμε από όλες τις πολιτικές δυνάμεις, αλλά και όλα τα τοπικά ΜΜΕ να δημοσιεύσουν ρητή
δήλωση καταδίκης του περιστατικού και υπεράσπισης της ελευθερίας του τύπου.

Υ.γ. Στις 25/2/2015 δημοσιεύτηκε στα τοπικά ΜΜΕ ανοιχτή επιστολή του πρώην Δημάρχου Αγίας
Παρασκευής, επικεφαλής της παράταξης “Αγία Παρασκευή – Η πόλη μας” και πολιτικού και ιδεολογικού
μας αντιπάλου, Βασίλη Ζορμπά, στην οποία επικαλείται επώνυμα την τοποθέτηση και τις καταγγελίες του
εκπροσώπου μας στο ΔΣ του ΠΑΟΔΑΠ (και πράγματι Μαρξιστή…) Κωνσταντίνου Σπηλιακόπουλου,
προκειμένου να στοιχειοθετήσει το αίτημά του προς τον Δήμαρχο Γιάννη Σταθόπουλο για άμεση
απομάκρυνση του Σωτήρη Παπαμιχαήλ από τη θέση του Προέδρου του ΔΣ του ΠΑΟΔΑΠ. Επ’ αυτής,
οφείλουμε να σημειώσουμε τα εξής:

1) “Ευχαριστούμε” τον κ. Βασίλη Ζορμπά, ο οποίος εξαίρει την τοποθέτηση και την πολιτική κριτική του
εκπροσώπου μας και προτιμά να χρησιμοποιήσει αυτήν αντί για την αντίστοιχη των εκπροσώπων της
δικής του παράταξης. Αυτό αποδεικνύει, αν μη τι άλλο, ότι η τοποθέτηση ήταν καίρια, στοιχειοθετημένη
και πολιτικά εύστοχη, όπως είναι και όλες οι παρεμβάσεις των μελών μας σε όλα τα συλλογικά όργανα,
αφού διέπονται από την ίδια πολιτική λογική.

2) Ο υπαινιγμός ότι ο σύντροφός μας “μπορεί και να τον εμπιστεύτηκε» (τον Γιάννη Σταθόπουλο) με τη
ψήφο του στον δεύτερο γύρο των Δημοτικών Εκλογών) να λείπει. Η ανακοίνωση του Φυσάει Κόντρα στην
Αγία Παρασκευή για τον δεύτερο γύρο των εκλογών, ότι δεν πρόκειται να στηρίξει κανέναν από τους δύο
υποψηφίους γιατί και των δύο οι πολιτικές, παρά τις (ελάχιστες, όπως διαπιστώνουμε πλέον για τα καλά)
επί μέρους διαφοροποιήσεις, είναι αντιδιαμετρικά αντίθετες προς την πολιτική αντίληψη του Φυσάει
Κόντρα, αφού και οι δύο προωθούν, με τον έναν ή τον άλλο τρόπο, τις αντιλαϊκές πολιτικές τις ΕΕ, της
τρόικας, του Καλλικράτη, των μνημονίων, των ιδιωτικοποιήσεων, της επιχειρηματικής λογικής, ήταν
σαφής και εκφράζει όλα τα μέλη μας.

3) Προς όσους καλοθελητές σπεύσουν να μιλήσουν για “αριστερούς ψάλτες της δεξιάς”, “κοινά μέτωπα
αριστεράς – δεξιάς για να χτυπήσουν τη Δημοτική Αρχή” και ούτω καθ’ εξής, τους διαμηνύουμε ότι,
όποιον κι αν επικαλείται ο κύριος Ζορμπάς και ο κάθε Ζορμπάς στις επιστολές του, εμείς δεν ξεχνάμε
ούτε πρόκειται να ξεχάσουμε ότι η παράταξη Ζορμπά έχει συνδέσει το όνομά της με μια από τις πιο
μαύρες θητείες στην ιστορία του Δήμου μας, θητεία που επισφραγίστηκε από την πλήρη εφαρμογή των
μνημονιακών πολιτικών, τη διάλυση των κοινωνικών δομών του Δήμου, την ευθεία επίθεση στο λαϊκό
κίνημα, με χαρακτηριστικό παράδειγμα την αλήστου μνήμης παρέμβαση κατά του αγώνα ενάντια στο



κλείσιμο της ΕΡΤ υπέρ των “περιοίκων που ενοχλούνταν από την ηχορύπανση”.


